
 

３ 環

 

問９ 

の

り

 

環境

会があ

い」が

 

環境学習・環

あなたは、

の観察や里地

りますか。又

境学習活動や

あれば参加し

が22.8%、「参

環境保全への

環境に関す

地里山の保全

又は、参加し

や自然環境保

したい」が

参加したこと

の取組 

する知識や活

全といった

したいと思い

保全に向けた

47.9％、「参

とがある、又
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活動方法を学

た自然環境保

いますか。

た活動に参加

参加したいと

又は参加し

学ぶ環境学習

保全に向けた

（回答は１つ

加したこと

と思うが、時

ている」が

習活動、又

た活動に参加

つ） 

があるか尋

時間に余裕が

15.2％など

は、野生動植

加したこと

尋ねたところ

がないなど、

どとなってい

植物

はあ

 

ろ、「機

、難し

いる。 



 

（環境

 

 

 

「機

政モニ

は継続

本県

いきた

 

 

 

境学習活動等

機会があれば

ニターアンケ

続的に非常に

県では、環境

たいと考えて

等への参加に

ば参加したい

ケートに引続

に高いことが

境学習への参

ています。 

について（時系

い」と回答し

続き全体の約

がうかがえま

参加を推進し

 

17 

系列比較））

した人の割合

約半数を占

ます。 

してきました

合は、平成1

めており、環

た。今後とも

18年度及び

環境学習への

も参加の機会

（環境部環

び平成22年度

の県民の参加

会の増加を図

環境活動推進

 

度の県

加意識

図って

進課）



 

 

問１０

 

様々

たとこ

32.5％

講演会

業」が

０ 現在、県

ています。

 あなたが

々な団体が実

ころ、「エコ

％、「エコツア

会、研修会等

が13.6％など

県、市町村、

 

が参加してみ

実施している

コマネーやエ

アーなど自然

等」が 17.7％

どとなってい

企業、ＮＰ

みたいと思

る環境に関す

エコポイン

然を体感す

％、「間伐や

いる。 
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ＰＯなど様々

うものは何

する取組の

トなど自分

する事業」が

や植樹活動な

々な団体が環

ですか。（回

うち、参加し

分に何らかの

が28.0％、「環

など地域社会

環境に関す

回答は１つ）

してみたいと

の経済的還元

環境に関する

会に何らかの

する取組を実

 

と思うもの

元のある事業

る知識が得

の貢献がで

実施し

を尋ね

業」が

られる

きる事



 

（参加

 

 

 

 「エ

など自

樹活動

上とな

また

人が減

ます。

 また

人が1

全活動

考えて

 

加してみたいと

エコマネーや

自然を体感す

動など地域社

なっており、

た、前回調査

減少しており

 

た、問９で、

15.2％である

動への意識を

ています。 

と思う取組（時

やエコポイン

する事業」、

社会に何らか

関心の高さ

査から「特に

り、環境保全

「環境保全

ることから、

を高め、参加

時系列比較）

ントなど自分

「環境に関す

かの貢献がで

さがうかがえ

に参加したい

全活動への参

全活動に参加

、環境保全活

加を促す施策
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）） 

分に何らかの

する知識が得

できる事業

えます。 

いと思うもの

参加意欲がさ

加したことが

活動に関する

策が求められ

の経済的還元

得られる講演

業」と回答し

のはない、又

さらに高まっ

がある、又は

る施策を幅広

れており、こ

元のある事業

演会、研修会

した人の合計

又は興味がな

ってきている

は参加してい

広く実施し、

こうした施策

（環境部環

業」、「エコツ

会等」、「間伐

計は全体の 9

ない」と回答

ることがうか

いる」と回答

、より一層環

策の拡充が必

環境活動推進

 

ツアー

伐や植

90％以

答した

かがえ

答した

環境保

必要と

進課）


